

В Минэкономтерразвития ЧР состоялась встреча с представительной делегацией из Республики Корея. В деловом и заинтересованном диалоге с бизнесменами из Южной Кореи – одной из самых развитых стран Юго-Восточной Азии, приняли участие представители органов исполнительной власти, бизнес сообщества и муниципалитетов Чеченской Республики. В своем приветственном слове заместитель Председателя Правительства ЧР – министр экономического, территориального развития и торговли ЧР А.А. Магомадов выразил южнокорейским бизнесменам благодарность за проявленный интерес к сотрудничеству с местными предприятиями в реализации совместных проектов, в развитии внешнеэкономических связей с регионом.

Он также отметил, что Чеченская Республика интенсивно развивается. Руководством региона выстроена системная работа, предусматривающая создание качественно новой экономики, направленной на увеличение притока прямых внебюджетных инвестиций, широкомасштабное внедрение инновационных технологий, развитие частного сектора.

Абдул Магомадов особо подчеркнул, что Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров уделяет большое внимание развитию внешнеэкономических связей, и, в первую очередь, со странами Азии.

{gallery}webtech100{/gallery}

При этом неперенным требованием остается создание благоприятных условий для иностранных инвесторов. По словам А. Магомадова , благодаря усилиям Главы республики удалось заинтересовать в перспективных проектах значительное число иностранных компаний.

Как считают эксперты, экономическое процветание человечества в 21 веке во многом будет определяться вкладом стран Востока в мировую экономику. Поэтому азиатские партнеры, представляют для нас особый интерес в развитии стратегического сотрудничества- заявил Магомадов.

В ответном слове генеральные представители и управляющие компаний Сидон, ЛС Нетвокс, КОТРА и корпорации Чинро выразили свою заинтересованность более в тесном сотрудничестве в сфере сельского хозяйства, с использованием новейших технологий и производством экологически чистой продукции, в энергетике и электронной промышленности. В ходе встречи стороны обменялись видео фильмами, рассказывающими о потенциале и возможных направлениях взаимовыгодного сотрудничества. Гостей ознакомили также качественно разработанными проектами. В ходе встречи было отмечено, что Чеченская Республика обладает огромным инвестиционным и перспективным кадровым потенциалом, выгодным географическим положением и уникальными природно-климатическими ресурсами.

В республике разработана необходимая нормативно-правовая база, регулирующая инвестиционную деятельность и предусматривающая пакет преференций инвесторам, готовым работать на территории региона. Законодательство Чеченской Республики направлено на всестороннее обеспечение прав инвесторов и субъектов инвестиционной деятельности.

Главным итогом встречи стало подписание меморандума о намерениях между Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики и корейским сельскохозяйственным предприятием Сидон (АО), стороны договорились на принципах взаимной выгоды и доверия осуществлять совместные действия и вести бизнес в сфере сельского хозяйства, торговли и производства в Чеченской Республике. Был подписан также и торговый договор между СПК «Агромир Наурский» и компанией «Story Food» о закупке тепличного оборудования. Бизнесмены выразили надежду, что подписанные документы станут началом отсчета нового этапа в развитии взаимовыгодных отношений.

В этот же день южнокорейские предприниматели успели побывать в Наурском и Ачхой-Мартановском районах, где ознакомились успехами своих новых бизнес-партнёров. В Алпатово они побывали на полях предприятия «Агромир Наурский», где на 50 гектарах посажен лук, сорт которого выведен южнокорейской компанией «Сидон», и ожидают собрать урожай не менее 1,5 тыс. тонн. А в селе Ачхой-Мартан партнеры по бизнесу, представители компании «Story Food» и предприятия «Агромир Наурский», заложили капсулу под будущие теплицы, где на 10 гектарах планируют выращивать в зимний период помидоры, огурцы и клубнику.

Автор: Administrator
28.06.2016 09:04 -

Нужно отметить, что это не первый визит делегации из Южной Кореи в Чеченскую Республику. Представители корейских компаний не раз посещали наш регион, ездили к ним с ответными визитами и чеченские предприниматели.

Сегодня в Чечне реализуется ряд проектов с участием корейского бизнеса. Это работающая и уже известная в республике торгово-строительная компания «Хан Чен Кон», а также участвующая в проекте строительства завода по производству литий-ионных аккумуляторов компания «Кокам».